

影视

版主:梅子
QQ群:105815128
邮箱:hlbt82@126.com



国庆长假不少市民选择“留守”南京,趁这个机会好好看几部电影。快报即将联合万达国际影城展开“国庆看片”活动,参加活动的快报读者将有机会于10月1、2、3日分别免费观看《精武风云·陈真》《剑雨》《狄仁杰之通天帝国》三部最新上映的影片。

《精武风云》《剑雨》《狄仁杰》国庆热映,快报邀您免费看大片 长假过把“剑雨江湖”瘾

国产大片袭来 陈真、狄仁杰大战银幕

继暑期档电影扎堆的热潮之后,这个国庆档期依旧好片不断。刚刚上映的《剑雨》和《精武风云·陈真》再次掀起功夫武侠热,《剑雨》甚至被赞不输《卧虎藏龙》。今天上映的《狄仁杰之通天帝国》也早就掀起关注热潮,这部电影由鬼才导演徐克精心打造,故事悬疑,场景奇异。

即日起,想参加看片活动的读者,请向hlbt82@126.com发送邮件,写明联系电话以及自己想看的电影以及对该片有何期待。“快报影迷公会”的成员可在群内活动区跟帖报名,我们将总共选取30名幸运读者参与免费看片的活动。

年票房100亿 国内电影院线收入创新高

从今年年初《阿凡达》掀起观影热潮以来,中国电

影票房一路猛涨。昨天,记者采访万达院线负责人获悉,业内已经把全国年终票房的总目标锁定在100亿元。据这位负责人透露,自今年1月开始,至9月万达

院线已经成功突破10亿元票房大关,这是中国电影院线有史以来第一次突破这个数字。除了万达院线之外,今年还将有多条院线票房突破10亿元。

如今,众多院线都在扩建电影院,增加票房收入。万达院线总经理叶宁接受采访时透露,在今年年底建成70家以上的多厅影城,银幕总数超过600块,他们还打算到2012年拥有120家以上的影城,超过1100块银幕。这位负责人估计,如果能顺利达到这样的目标,他们院线的年收入预计将超过30亿元,而全国的电影票房收入有可能接近500亿元。

随着票房大好的潮流,更多明星将来南京宣传电影。据悉,全国万达影城每年配合举办的国产电影明星见面会将有200多场,而各种国产电影的看片、互动活动,不下千余场。在这样的形势之下,“快报影迷公会”也将会向读者提供更多看片与明星见面活动的机会。 快报记者 沈梅



奇艺 五花八门

悠长假期“煲剧”忙



点评:长假向来是“煲剧”的绝佳时机,多部经典抢占奇艺高清热播影视热播榜的前列位置。何润东在这个夏天一直没有离开过大众的视线,从新《三国》到《无懈可击》,从《泡沫之夏》到《我的美女老板》,这回来了个甜美教主景甜的新鲜搭配,倒霉男与野蛮女友大玩爱情捉迷藏。电视剧《牵挂》的导演挖掘社会深层问题,“经适男”与“物质女”婚姻大战,到底是“宁愿在宝马车里哭”,还是“在自行车上笑”?

热门电影

- 冠军《唐山大地震》超清版
- No.2《全城戒备》超清版
- No.3《我的美女老板》
- No.4《人在囧途》超清版
- No.5《叶问2:宗师传奇》超清版
- 其他:《出水芙蓉》《超级女特工》《嘻游记》《决战刹马镇》

热播电视剧

- 冠军《永不消逝的电波》
- No.2《春桃的战争》
- No.3《泡沫之夏》
- No.4《牵挂》
- No.5《红楼梦》2010版
- 其他:《就想赖着你》《大丫鬟》《三国》《不离不弃》
- 本榜单由www.qiyi.com提供

本版为文娱爱好者特别制作,逢周二、周三、周四、周五分别见报“乐弹”“影视”“悦读”“藏品”版

改脸型 做翘鼻 隆美胸成为最热门项目

长假“整形”火爆预约

三甲医院首次推出特别优惠项目

刚刚过去的中秋小长假,成了一些爱美人士的整形“加油站”。来自三甲医院南医大二附院整形中心的消息证实,中秋期间就有不少追求时尚的人士前去医院整形,该院整形中心甚至已经预约到了10月中旬,国庆长假期间的整形门诊更是炙手可热。



图为沈干博士在为顾客分析、解答疑惑

改脸型,她想变“亲切”

近日,笔者在南医大二附院整形科门诊走访时获知,前来预约国庆期间整形手术的,八成以上是年轻白领女性,手术项目主要集中在美胸、美鼻和改脸型三项。考虑到改脸型需要的时间相对较长,一些有此需求的人便早早预定要在国庆期间进行手术,目前南医大二附院整形科已经接到多起

此项手术预约。哈佛大学医学博士后、南医大研究生导师沈干告诉笔者,一位四十开外的中年女士本月中旬连续三天到医院来找他,坚持要做下颌角整形手术,希望能改变自己的“国字脸”。昨天上午,笔者在南医大二附院整形科见到了这位张姓中年女士。张女士告诉笔者,她在南京一家保险公

司从事销售工作,因为脸型长得过于“严肃”,出去谈业务时常常被客户拒绝,销售业绩一直不理想。张女士表示,她非常珍惜目前的这份工作,希望能通过改变脸型的方式,给顾客多一份亲切,也让自己的业绩能够得到提升。目前,沈干博士已经为张女士预约好10月2日进行改脸型手术。

做翘鼻,女白领追求品质

该院美容中心沈干博士告诉笔者,近一周来,他已接到十多个电话,都是来该院预约国庆期间美容手术的。23岁的林小姐是南京一家合资企业的办公室主管,因为鼻子过于扁塌,业务能力出色的林小姐,一直被同事们背后讥笑为“平原”,连个人感情也因此受到了影响,林小姐为此苦闷不已。一个偶然的机会,林小姐得知南医大二附院美容中心可以做美鼻手术,便于9月26日前来该院门诊

进行预约,希望能在国庆期间改变一下自己的鼻子”。林小姐表示,当下越是白领阶层,越追求生活品质,让自己漂亮起来,也是追求品质生活的一个方面。”据沈干博士介绍,除了一些爱美的女士,如今整形的男士也大有人在。仅9月22日以来,该院美容中心就接待了10多位男士,主要是以修整鼻形以及皮肤激光美容为主。昨天上午,一位42岁的陈姓男子还专程

从安徽赶到南医大二附院,希望能预约国庆期间进行面部痤疮美容。该男子告诉沈博士,他在青春期时因为不懂医学常识,总是挤压脸上的青春痘,结果导致脸上留下了不少创痕,“现在有条件了,就想整理一下自己的脸,自己漂亮起来,别人看着也会愉快。”昨天,当陈先生得知自己已经预约了10月2号的手术后,高兴地告诉沈博士:这一天,我盼了好久!”

隆美胸,女教师为爱而动

27岁的汪小姐是南京一所四星高中英语教师。两天前,她专程来到南医大二附院美容中心,咨询关于乳房整形的相关事宜。汪小姐告诉医生,她的乳房天生就小,多年来她为此不仅饱尝了周围人的冷嘲热讽,还在情感上频频受挫。今年3月初,相恋了两年多的男友再次离她而去,原因就是男友的母亲嫌她乳房太小,担心汪小姐婚后不能正常哺乳。痛苦不堪的汪小姐为此尝试了无数的办法,比如多吃蜂蜜、木瓜,多做扩胸运动,但始终没有任何效果。

上周,汪小姐经人介绍认识了省内一位金融精英,双方见面后互相感

觉都非常好。为了不让自己再次出现因为乳房小而失去一段好姻缘,汪小姐决定趁着国庆放假期间,去南医大二附院作美胸手术。

据介绍,目前医学上美胸的技术已经非常成熟,既可以采用硅胶填充,也可以用自体脂肪丰胸,效果都非常好。汪小姐希望自己术后能够成为一个丰满的知性女人,希望这次的美胸能给我带来好运。”

笔者还从南医大二附院医学美容中心的负责人处了解到,国庆期间,该院将首次推出一系列优惠项目,让更多的人可以有更多的机会体验到美容的效果。详情可致电(025)85559555或登录http://www.ml76.com咨询。

链接>>>

南医大美容中心专家介绍

沈干 哈佛大学医学博士后,江苏省中西医结合学会烧伤整形与美容学分会委员,南医大研究生导师,中华医学会会员,中国医师协会美容与整形医师协会会员,中国整复外科协会会员,先后在美国哈佛大学医学中心、加州大学洛杉矶分校医学中心及英国皇家利物浦大学医学中心从事博士后研究工作以及临床访问。从事整形外科20余年,4万余例整形外科手术临床经验,获国家级、省级以上医学贡献奖10余项,在各种权威杂志发表优秀论文几十篇。并在2010

年获国家自然科学基金面上项目资助,这是江苏省整形外科界唯一获此资助的整形外科医生。

多次任中国整形美容外科高峰论坛执行主席,把握国际整形的最新趋势和技术,推进整个行业的改革与进步。并兼任中国整形外科修复援助中心(江苏站)特聘专家,是国际微笑行动终身志愿者。

擅长:下颌角整形、鼻部综合整形、韩式改脸型、乳房整形、疤痕修复、变性手术等项目,尤为在疑难修复手术及高难度手术有较深造诣。